Aplicación de las NIIF en las Pymes colombianas:

Inicialmente el proceso de aplicación de las NIIF en una compañía, depende de la disposición de la alta gerencia, toda vez que es ella la que tiene que responder por los recursos que le confiaron los inversionistas de la misma. Ningún proceso en un ente funciona sin que la gerencia este comprometida. Los preparadores de información financiera (contadores) son parte activa del proceso, y necesitan de áreas soportes como: recursos humanos, tecnología, jurídica, producción etc. en fin, es trabajo en equipo, y prácticamente todas las áreas en mayor o menor medida participan en él.

Su aplicación logrará la transparencia de los reportes financieros, lo cual reduce los costos de transacción para las empresas, facilitan el desarrollo del mercado de capitales y posibilitan la interpretación uniforme y comparable con compañías de otras latitudes.

Ventajas:
· Contaremos con estados financieros que brinden información comprensible, transparente, comparable, pertinente, confiable y útil, para facilitar la toma de decisiones económicas del Estado, los propietarios, funcionarios y empleados de la empresa; inversionistas y otras partes interesadas.
· Elaborará un sistema de normas para la pequeña y mediana empresa de forma independiente.
· Ajustará las normas contables de la microempresa, simplificando la contabilidad conforme a una escala de activos, ingresos, número de empleados, tamaño, etc.
· Generará procesos de crecimiento para las PYMES y asegurará la productividad de las mismas.
· Facilitará la formalización de las PYMES.
· Facilitará el acceso al crédito a las empresas pequeñas y microempresas.
· Eliminará el excesivo número de planes de cuentas PUC´S (18), expedidos por los organismos de inspección, control y vigilancia, los cuales dificultan la uniformidad y coherencia de la información financiera.
· Mejorará la productividad de las empresas colombianas, la competitividad de las compañías del país y el desarrollo armónico de la actividad empresarial.
· Permitirá que todas las empresas estén acorde con los procesos de globalización.
· Reducirá los costos de información, así como de los costos crediticios.
· Eliminará los conflictos con la contabilidad tributaria.
· Entre muchos otros más…
 

